
29. NOVEMBER BOMO
OBELEŽILI Z NOVIMI
DELOVNIMI ZMAGAMI

Republiki
v pozdrav

Osemintrideseto po vrsti bo letos naše praz-
novanje, naše republike. Republiki v pozdrav
bomo okrasili svoje olcolje, zapeli pesem, se
zbrali na slovesnostih, največji cicibani bodo
postali pionirji...

Včasih si o določenih stvareh ustvarjamo v
vsakdanjem dnevu našega skupnega življenja
tako ali drugačno podobo, da bi obdržali tisto,
kar se nikoli več ne bo vrnilo. Zakaj? Morda
zato, da bi preteklo in nepovratno bolje doumeli
in zato bolje spoznali listo, kar iz trenutka v
trenutek prihaja kot presenečenje, da bi torej
obvladali življenje. S tefn bi hoteli povedati

resnico in cpozoriti na tisto kar je velikega in
mogočhega. •

To veliko in mogočno pa je bilo opravljeno v
času največje vojne tega sveta v zadnjih novem-
brskih dneh leta 1943. To je bil dan, ko se je v
najmračnejših dneh naših narodov in narodnosti
rodila nova Jugoslavija.

Ob rojstnem dnevu naše republike vsako leto
beležimo nove delovne uspehe, delovne zmage
nas vseh. Naj izdvojimo samo nekaj tistih, ki so
se, oziroma se bodo vršile v naši občini v teh
dneh.

Zgrajena je nova vodama Brest, tretja naj-
večja v Ljubljani (o njej lahko več preberete na
drugi strani), zgrajen pa je tudi vrtec v Kozar-
jah. V soboto ga je svojemu namenu predal
predsednik občinske skupščine Vili Belič, in ob
tem dejal: »Vse nove šole, vzgojnovarstvene
ustanove, stanovanja, ceste, trgovine in številni
drugi objekti so sicer merilo napredka in delov-
nih zmag, vendar se bistvena vsebinska obogati-
tev kaže v spemenjenem položaju delovnega
človeka v odnosu do širše družbe. Človek je v
tem času postal osrednje gibalo tega dogajanja,
ustvarjanja in napredka, postal je nosilec svoje
bodočnosti. In tej lepi bodočnosti namenjamo
tudi ta vzgojnovarstveni objekt.«

V spomin na odhod skupine 6 fantov v parti-
zane (iz te skupine izhajata dva narodna heroja
Lado Mavser-Ronko in Franc Avbelj-Lojko),
praznuje KS Notranje gorice vsako leto 5. de-
cembra svoj krajevni praznik. Praznovanje kra-
jevnega praznika združeno s praznovanjem
Dneva republike bo v - soboto 28. novembra ob
18. uri v Zadružnem domu v Notranjih goricah.
Na proslavi, kjer bodo 27 krajanom podeljena
priznanja OF in krajevne skupnosti bo govoril
narodni heroj Franc Avbelj-Lojko.

27. novembra pa se bodo na krajši slovesnosti
zbrali delavci Tiskarne Ljubljana, da proslavijo
60 letni jubilej svoje organizacije. Ob tej prilož-
nosti bodo odprli tudi nove delovne prostore na
Tržaški cesti. Istega dne pa se bo v Preserju 290
učencev preselilo iz starih šolskih prostorov v
nove. Popoldne ob 16. uri bo v novi šoli prosla-
va Dneva republike, številni krajani in predv-
sem starši pa si bodo lahko ogledali novo šolo.
25. novembra pa bo v kraju Speterslovenov ob
Nadiži blizu Cedada slovesnost, na kateri bo
naša delovna organizacija Hoja položila temelj-
ni kamen za izgradnjo mešanega podjetja Ho-
bles. O izgradnji tega podjetja, ki bo v glavnem
izdelovalo stavbno pohištvo, pa boste lahko več
prebrali v naslednji številki.


